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15ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

2° PERÍODO LEGISLATIVO/2022. 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA. 

16ª LEGISLATURA. 

DATA: 05 de OUTUBRO de 2022. 

HORÁRIO: 09h00min. 

SESSÃO PRESENCIAL 

 

MESA DIRETORA: (2021/2022) 
JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS – PRESIDENTE DA CÂMARA.  
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS – VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA.  
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO – 1° SECRETÁRIO. 
JONATHAN ALVES DE LIMA - 2° SECRETÁRIO. 
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15ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 05 DE OUTUBRO DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE:(DURAÇÃO: 30 MINUTOS ART. 132 DO REG. INTERNO). 

 
SEM MATÉRIAS NESTE EXPEDIENTE.  

_______________________________________________ 
GRANDE EXPEDIENTE: (DURAÇÃO: 45 MINUTOS – ART. 133 DO REG. INTERNO). 

 

LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NA PAUTA DOS TRABALHOS.  

_______________________________________________________  

ORDEM DO DIA: (DURAÇÃO: 60 MINUTOS ART. 134 DO REG. INTERNO). 

 

DELIBERAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DA PAUTA DOS TRABALHOS. 
 

1ª PROPOSIÇÃO: MENSAGEM N° 024/2022 DE 27/09/2022 QUE 
APRESENTA O PROJETO DE LEI N° 024/2022 DE 27/09/2022 DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2023, CONSOLIDANDO TODA PROGRAMAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS – LOA/2023. DELIBERAÇÃO: APRESENTADO, LIDO EM 
SESSÃO E ENCAMINHADO AS COMISSÕES PERMANENTES. EM 
TRÂMITE.  
 
2ª PROPOSIÇÃO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
005/2022 DE 26/09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO SIDNEY 
VINUTO MARTINS QUE ALTERA A NOMENCLATURA DA ESCOLA DE 
ENSINO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL SANTA TEREZINHA NA 
LOCALIDADE RURAL DE SANTARÉM NESTE MUNICÍPIO DE MULUNGU-
CEARÁ PASSANDO A DENOMINAR-SE: ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E 
FUNDAMENTAL JOSÉ FEITOSA DA COSTA. ACOMPANHADO DE 
PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-
CLJRF. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SAÚDE A ASSISTÊNCIA SOCIAL-
CESAS. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM 
OS PARECERES DAS COMISSÕES DA CÂMARA.  
 
3ª PROPOSIÇÃO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 011/2022 DE 26/09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ AO SENHOR 
JOSE NILSON ALVES DE SOUZA. ACOMPANHADO DE PARECER DA 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-CLJRF. 
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS 
PARECERES DAS COMISSÕES DA CÂMARA.  
 
 
 

PAUTA DOS 

TRABALHOS  



 
 
 
 
4ª PROPOSIÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 012/2022 DE 
26/09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO SIDNEY VINUTO 
MARTINS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ AO SENHOR MAX CID DE HOLANDA 
FURTADO. ACOMPANHADO DE PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-CLJRF.DELIBERAÇÃO: 
APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS PARECERES DAS 
COMISSÕES DA CÂMARA.  
 
5ª PROPOSIÇÃO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 013/2022 DE 26/09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ AO SENHOR 
ROGER ÍTALO TIRALONGO ORSI. ACOMPANHADO DE PARECER DA 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-
CLJRF.DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS 
PARECERES DAS COMISSÕES DA CÂMARA.  
 
6ª PROPOSIÇÃO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 014/2022 DE 12/09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ AO SENHOR 
GILDENOR CÉSAR VASCONCELOS LOPES. ACOMPANHADO DE 
PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-
CLJRF. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS 
PARECERES DAS COMISSÕES DA CÂMARA.  
 
7ª PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 015/2022 DE 26 DE SETEMBRO DE 
2022 DE AUTORIA DA VEREADORA LYZIANE CRISTINA MALTA BITAR 
FARIAS LIMA, QUE REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
VIABILIDADE LEGAL DE SE DOAR UM TERRENO PÚBLICO NAS 
PROXIMIDADES DA COMUNIDADE DE GURITIBA PARA CONSTRUÇÃO DE 
UM ESPAÇO ESPORTIVO PARA ATENDER AS COMUNIDADES DE 
ESPETOS, GURITIBA E PETRÓPOLIS, VISANDO A PRÁTICA DE DIVERSOS 
ESPORTES E ATIVIDADES FÍSICAS, SERVINDO PARA OUTROS EVENTOS 
SOCIAIS E ESPORTIVOS. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  
 
8ª PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 016/2022 DE 26 DE SETEMBRO DE 
2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JONATHAN ALVES DE LIMA, QUE 
REQUER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A VIABILIDADE LEGAL DE 
SE EFETIVAR JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES E/OU EMENDAS 
PARLAMENTARES VOLTADAS AS PAVIMENTAÇÕES ASFÁLTICAS EM 
NOSSO MUNICÍPIO, CONFORME CONDIÇÕES FINANCEIRAS, PARA 
EXECUÇÃO NO SEGUINTE INTINERÁRIO: INICIANDO DA CURVA DA 
LOCALIDADE DE LAMEIRÃO COM DESTINO A GAMILEIRA E BARRA DA 
PALHA NESTE MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ, TOTALIZANDO EM 
TORNO DE 4,00 KM DE EXTENSÃO. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  
  
 

 



CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
(05 MINUTOS PARA CADA VEREADOR – REG.INTERNO ART. 135). 

 
VEREADORES(AS) INSCRITOS(AS): 

 
1° ORADOR: FÁBIO DA AGRICULTURA. 
 
2° ORADOR: ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANTÔNIO NETO). 
 
3ª ORADORA: KILVIAI VINHAS   
 
4° ORADOR: IVANÍSIO ROCHA. 
 
5ª ORADORA: LYZIANE CRISTINA.  
 
6° ORADOR: JONATHAN ALVES.  
 
7° ORADOR: WELLINGTON ROBERTO.  
 
8° ORADOR: SIDNEY MARTINS.        
 
 

___________________________________________________________ 
JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS. - PRESIDENTE DA CÂMARA. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 05 DE OUTUBRO DE 2022. 
HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 
   

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES E 
SENHORAS VEREADORAS: 

 

CONFORME ARTIGO 35, PARÁGRAFO II, DO REGIMENTO INTERNO: 
 

VEREADOR: FC° FÁBIO DE BRITO LIMA (FÁBIO DA AGRICULTURA) ( X  )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANTÔNIO NETO)  (  X )SIM   (   ) NÃO. 
 
VEREADORA: KILVIA DE PAULA VINHAS ( X  )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA ( X  )SIM   (   ) NÃO. 
 
VEREADORA: LYZIANE CRISTINA MALTA BITAR FARIAS LIMA ( X  )SIM   (   ) NÃO.   
 

VEREADOR: JONATHAN ALVES DE LIMA ( X  )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS ( X  ) SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: FC° WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.   ( X  )SIM (   ) NÃO. Que vos fala... 

 

 
           Senhor Presidente da Câmara, DECLARO número máximo de 09(NOVE) 

Vereadores para a realização da 15ª (DÉCIMA QUINTA) Sessão Ordinária/2022 

nesta data, 05(CINCO) de OUTUBRO de 2022, conforme o REGIMENTO INTERNO 
desta Câmara Municipal. 
  

____________________________________ 
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.  
1° SECRETÁRIO.  
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PAUTA DOS TRABALHOS 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 05 DE OUTUBRO DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS. 
LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL 
 

 
LISTA PRÉVIA DE INSCRIÇÃO PARA ORADOR(ES) 
(REPRESENTANTES DE ENTIDADES, AUTORIDADES, ETC) 
PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO 
DE MULUNGU NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA.  
 

(Art. 76; § 1°; § 2° e § 3° DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL). 
 
 
1. Orador(a) inscrito(a): NEUMAN BARBOSA. -PRESIDENTE DO SINDSEP. 
Entidade: SINDICATOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS-
SINDSEP. 
ASSUNTO: LEI DO PISO DA ENFERMAGEM. 
 
2. Orador(a) inscrito(a): __________________________________________. 
Entidade: ______________________________________________________. 
ASSUNTO: _____________________________________________________. 
 
 

Mulungu/CE, 05 de OUTUBRO de 2022. 
 
 

 

__________________________________________  
Ver. JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS.  
Presidente da Câmara Municipal de Mulungu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 



VER. FÁBIO: EM SUA FALA DESTACOU DUAS PROFISSÕES: A AGRICULTURA E A 

MEDICINA DE FORMA GERAL MÉDIDCOS, ENFERMEIROS, TÉCNICOS, AUXILIARES, 

VIGIAS, MOTORISTAS. RESSSALTOU QUE SÃO OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE 

SEMPRE ESTIVERAM NA LINHA DE FRENTE COM OS PROBLEMAS DE SAÚDE DA 

POPULAÇÃO, PRINCIPALMENTE, EM TEMPOS DE PANDEMIA. SÃO SO VERDADEIROS 

HERÓIS. E DIZ, QUE UM DIA FALOU NESTA CASA, COMO DISSE A VEREADORA 

LYZIANE EM OUTRA OPORTUNIDADE, DEVERÍAMOS FORMALIZAR UM DIADE 

AGRADECIMENTO A ESSES PROFISSIONAIS. NO AMBIENTE HOSPITALAR É O 

AMBIENTE EM QUE MAIS SE APROXIMAM DE DEUS PELO AMOR, DEDICAÇÃO E A 

CURA DAS PESSOAS. PARABENIZOU A CLASSE DA ENFERMAGEM HOJE PRESENTE 

NESTA SESSÃO, QUE VIERAM LUTAR POR SEUS DIREITOS E A PALAVRA QUE 

GOSTARIA DE DEIXAR É: GRATIDÃO. PARABENIZOU AOS AGENTES COMUNITÁRIOS 

DE SAÚDE (ACS) PELO PASSAGEM DE SEU DIA, 04 DE OUTUBRO. E PARABENIZOU A 

POPULAÇÃO DE MULUNGU PELA ESCOLHA NAS ÚLTIMAS ELEIÇÕES, POIS VOTARAM 

NOS CANDIDATOS APOIADOS PELO ATUAL PREFEITO, DEPUTADO ESTADUAL 

LEONARDO ARAÚJO QUE NÃO CHEGOU A SER REELEITO, MAS TEVE UMA VOTAÇÃO 

EXPERESSIVA DE MULUNGU. AO DEPUTADO FEDERAL JÚNIOR MANO. POR OUTRO 

LADO, TAMBÉM DESTACOU A VOTAÇÃO PARA O DEPUTADO ESTADUAL ELEITO 

STUART CASTRO QUE VAI REPRESENTAR NOSSO ESTADO E O MUNICÍPIO DE 

MULUNGU, MARIDO DA VEREADORA LYZIANE CRISTINA. – FINALIZOU.   VEREADOR 

ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANTÔNIO NETO): EM SUA FALA PARABENIZOU A TODOS 

OS PROFISSSIONAIS DE SAÚDE DE MULUNGU. EM ESPECIAL AOS ENFERMEIROS, 

TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM HOJE PRESENTES EM MASSA NESTA 

SESÃO, POR TEREM CONSEGUIDO SEU PISO SALARIAL NACIONAL É POR 

COMPETÊNCIA QUANDO FUNCIONA DIREITO OS TRABALHOS. DIZ QUE QUANDO SE 

TRABALHA DIREITO, COM DEDICAÇÃO, AMOR E RESPEITO AO NOSSO POVO, OS 

COMENTÁRIOS CHEGAM E SURGEM DA POPULAÇÃO QUE TAMBÉM NOS DIZEM 

QUANDO NÃO SE TRABALHA DIREITO TAMBÉM. E OS PROFISISONAIS DE SAÚDE 

MERECEM CONSEGUIR ESSE TÃO SONHADO PISO SALARIAL. AGRADECEU AO OVO DE 

MULUNGU EM ESPECIAL, A SUA COMUNIDADE DE RIO NILO E COMUNIDADES 

VIZINHAS QUE VOTOU MAIS UMA VEZ COM EXPRESSIVIDADE, DEMONSTRANDO O 

PODER DA DEMOCRACIA E O GRANDE COMPARECIMENTO ÀS URNAS. PELA 10ª VEZ 

SAÍRAM VITORIOSOS NESTA ELEIÇÃO. PARABENIZOU AOS CANDIDATOS QUE 

CONSEGUIRAM EXPRESSIVA QUANTIDADE DE VOTOS DE MULUNGU. DEPUTADO 

ESTADUAL LEONARDO ARAÚJO QUE NÃO FOI ELEITO, DEPUTADO FEDERAL JÚNIOR 

MANO APOIADOS PELO ATUAL PREFEITO ROBERT VIANA. E, AO DEPUTADO 

ESTADUAL STUART CASTRO ELEITO HOJE, FILHO DE MULUNGU, MARIDO DA 

VEREADORA LYZIANE CRISTINA QUE VAI NOS REPRESENTAR. PARABENIZOU A 

ADMINISTRAÇÃO DO ATUAL PREFEITO ROBERT VIANA QUE VEM TENDO ACEITAÇÃO 

DA POPULAÇÃO VISTO A EXPRESSIVA VOTAÇÃO EM SEUS CANDIDATOS A 

DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL, GOVERNADOR E PRESIDENTE DA REPÚBLICA. 

TUDO ISSO, REFLETE PELO SEU TRABALHO DE CONSEGUIR OBRAS E DIVERSAS 

MELHORIAS PARA MULUNGU. E QUEM GANHA DIRETAMENTE, É A POPULAÇÃO NAS 

MELHORIAS POR SALÁRIOS, POR MAIS SÁUDE, POR ESTRADAS ALGO INÉDITO EM 

MULUNGU. E A TODOS OS DEPUTADOS QUE FORAM VOTADOS EM MULUNGU QUE 

TENHAM RESPONSABILIDADE COM O POVO DE MULUNGU QUE VOTARAM NELES.  – 



FINALIZOU. VEREADORA KILVIA VINHAS: EM SUA FALA PARABENIZOU AOS 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE PRESENTES NESTA SESSÃO, PELA CONQUISTA DO PISO 

SALARIAL NACIONAL. E QUE RESSALTOU QUE PODEM CONTAR COM ELA NESTA 

LUTA. COMO TAMBÉM, TODA POPULAÇÃO DE MULUNGU QUE PODEM CONTAR 

COM ELA EM TODAS AS ÁREAS.  -FINALIZOU. VEREADOR IVANISIO ROCHA: EM SUA 

FALA PARABENIZOU AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE PRESENTES NESTA SESSÃO. 

PARABENIZOU A LOCALIDADE DE CATOLÉ E A TODA POPULAÇÃO DE MULUNGU PELA 

VOTAÇÃO NESSAS ELEIÇÕES. AGRADECEU AOS VOTOS EM SUA CANDIDATA 

DEPUTADA MARTA GONÇALVES. E AGRADECEU AO PREFEITO ROBERT VIANA PELO 

APOIO, E PARABENIZOU PELA VOTAÇÃO RECEBIDA POR SEUS CANDIDATOS.  

PARABENIZOU POR FIM, AO DEPUTADO ESTADUAL AGORA ELEITO, STUART CASTRO. 

– FINALIZOU. VEREADORA LYZIANE: EM SUA FALA. PARABENIZOU A CATEGORIA DOS 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE, ENFERMEIROS, AUXILIARES E TÉCNICOS PRESENTES EM 

GRANDE NÚMERO NESTA CASA. SAUDOU A PRESIDENTA DO SINDICATO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NEUMAN. NAS REIVINDICÇAÕES DE MELHORIAS 

SALARIAIS, QUE TAMBÉM CONSEGUIRAM DURANTE A PANDEMIA QUE A 

INSALUBRIDADE FOSSE UM POUCO MAIOR, MAS NADA DISSO ERA SUFICIENTE, 

PARA A CATEGORIA TIVESSE O RECONHECIMENTO NECESSÁRIO.   SABE-SE QUE O 

PROFISSIONAL QUE ESTAR DENTRO DO PROBLEMA É O PROFISSIONAL ENFERMEIRO, 

TÉCNICOS E AUXILAIRES. DIZ QUE SEU VÍNCULO MAIOR MUNICIPAL FOI COM ESTA 

CATEGORIA. MUITOS MÉDICOS VÊM PASSAM PELO MUNICÍPIO, DEIXAM SUA 

CONTRBIUIÇÃO, MAS OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE SEMPRE ESTÃO CONOSCO, QUE 

SÃO NOSSA FAMÍLIAS DE MULUNGU. QUE TRABALHAM ARDUAMENTE PELA NOSSA 

POPULAÇÃO E PELAS NOSSAS FAMÍLIAS. DIZ QUE FICA FELIZ PELO PISO, POIS AINDA 

EXISTEM ENTRAVES A SEREM RESOLVIDOS. E LOGO O MUNICÍPIO RECEBERÁ AS 

CONDIÇÕES DE FAZER VALER A PENA OS DIREITOS DA CATEGORIA E SEREM 

COMEMORADAS. TAL QUAL FEZ VALER OS DIREITOS DOS AGENTES DE ENDEMIAS E 

AGENTES DE COMBATES ÀS ENDEMIAS. E A CATEGORIA DOS PROFESSORES. NÃO SE 

DISCUTE UM PISO QUE VEM DE CIMA PARA BAIXO, NÃO HÁ DISCUSSÃO. É UMA LEI 

FEDERAL, O RECURSO VEM E TEM QUE SER PAGO. E QUE NÃO TEM DÚVIDAS QUE O 

ATUAL PREFEITO SERÁ MAIS UMA VEZ, PARCEIRO COMO FOI, PARCEIRO DE OUTRAS 

CATEGORIAS E QUE ESTA CASA DE LEIS, ESTEVE, ESTAR E ESTARÁ A CONTRIBUIR, 

SOMAR E FAZER OS VALER OS DIREITOS DA CATEGORIA ACONTECER. TUDO O QUE O 

VER. FÁBIO FALOU ELA REITERA. PEDE UMA ATENÇÃO NÃO SÓ PROS CONCURSADOS, 

MAS UMA ATENÇÃO MAIOR AOS CONTRATADOS DA SAÚDE, POIS TRABALHAM NOS 

PLANTÕES QUE SÃO EXAUSTIVOS, SABE O QUANTO QUE É DIFÍCIL E O QUANTO ELES 

SÃO MERECEDORES, DE TEREM UM POUCO DE REAJUSTES EM SEUS PLANTÕES. 

QUANDO COMPARTILHAMOS O PESO DE NOSSO TRABALHO COM O COLEGA, 

AGRACIANDO TODA UMA CLASSE DE MANEIRA IGUALITÁRIA, AS COISAS IRÃO 

FUNCIONAR. O PISO NACIONAL VAI CHEGAR, MAS PRECISAMOS OLHAR PARA 

AQUELES QUE TAMBÉM ESTÃO LÁ NA LUTA, DIVIDINDO RESONSABILIDADES, MAS 

NÃO TEM VÍNCULOS DIRETOS OU FEDERAL OU MUNICIPAL. QUE CONSIGAMOS 

TAMBÉMM LUTAR POR UM REAJUSTE NOS SEUS PLANTÕES. É DIGNO, JUSTO E 

NECESSÁRIO. TEM CERTEZA QUE O PREFEITO ROBERT VIANA IRÁ OLHAR POR TODOS. 

PARABÉNS A CATEGORIA. NOUTRO PONTO, RESSALTOU QUE IRA ADENTRAR NUM 

ASSUNTO POLÍTICO MAIS FALADO NOS ÚLTIMOS DIAS. DIZ QUE TEVE RECEIOS DE 



FALAR SOBRE ESSE ASSUNTO. MAS QUE TEM IDEOLOGIA DE VIDA E IDEOLOGIA 

POLÍTICA. E SENTE MUITO QUANDO ALGUNS PARES, COLEGAS, NÃO TÊM A MESMA 

SUA CONVICÇÃO DE FAZER UMA POLÍICA LIMPA, HONESTA E PROPOSITIVA SEM 

DERRUBAR NINGUÉM. POUCAS VEZES QUE USOU O MICROFONE – DIZ A 

VEREADORA. – PARA FALAR DA POLÍTICA ESTADUAL PEDINDO VOTOS AO SEU 

ESPOSO STUART CASTRO, NUNCA FEZ DISCURSO AGRESSIVO, NEM DESMERECENDO 

NENHUM DOS SEUS COLEGAS VEREADORES, E MUITO MENOS DO PREFEITO QUE FOI 

PARCEIRO DE UM PROJETO, DE UM ACORDO FEITO E CUMPRIMDO DE UMA 

MANEIRA LEAL. QUE MUITO LHE ENTRISTECE DE VER QUE TEM COLEGAS QUE 

SENTAM AO LADO DE SUA BANCADA, QUE SÃO PARTIDÁRIOS, MAS POR ONDE 

ANDAM NO MUNICÍPIO É DENEGRINDO SUA IMAGEM. E QUERENDO DERRUBAR UM 

TRABLAHO DE UMA VEREADORA ELEITA POR TRÊS MANDATOS, QUE EM CADA 

MANDATO CRESCE SEU NÚMERO DE VOTOS, E DA CONFIANÇA DO NOSSO POVO, E 

CRESCE PORQUE TEM SERIEDADE E ENFRENTA E RESOLVE OS PROBLEMAS NUNCA SE 

OMITIU. EM DEZ ANOS DE MANDATO E DOZE ANOS DE MORADIA FIXA EM 

MULUNGU, COM CAMPANHAS LIMPAS E SEU TELEFONE, DIZ – NUNCA MUDOU DE 

NÚMERO. DIZ QUE SE SENTIU DIMINUÍDA, OPRIMIDA, E NUNCA PEGOU UM 

MICROFONE PARA FALAR MAL DE NENHUM DE SEUS PARES. E DIZ - É TRISTE 

QUANDO VOCÊ ESCUTA UM COLEGA SEU DE BANCADA PEGAR UM MICROFONE E 

DIZER QUE AS PESSOAS QUE ESTÃO COM ELA, ESTÃO COMPRADAS. QUE TODAS AS 

MANIFESTAÇÕES POLÍTICAS FEITAS POR ELA AS PESSOAS FORAM PORQUE 

RECEBERAM DINHEIRO. E DIZ – “RESPEITEM O POVO DE MULUNGU”.  “RESPEITEM 

AS PESSOAS QUE VOCÊS ACHAM QUE SÃO COMPRADAS”. “AS PESSAOS QUE FORAM 

DEMOCRATICAMENTE VOTAR NO CANDIDATO A DEPUATADO ESTADUAL STUART 

CASTRO, FORAM PORQUE A VONTADE É PRÓPRIA. ISSO É RESULATDO DE UM 

TRABLAHO PLANTADO DE UMA SEMENTE DE 2010 PRA CÁ”. E DA NÃO DECEPÇÃO 

QUE ESTA VEREDORA PASSOU. COMENTÁRIOS E CHACOTAS EM TODAS AS 

COMUNIDADES ACONTECERAM. QUE ELA NÃO DAVA 300(TREZENTOS) VOTOS AO 

CANDIDATO STUART. QUE TIRARIA MENOS VOTOS QUE A CANDIDATA MARTA 

GONÇALVES NESTA CIDADE. E DIZ – “RESPEITEM A MINHA HISTÓRIA, RESPEITEM O 

MEU TRABALHO E A MINHA SERIEDADE”. E NUNCA EM SUA VIDA DESRRESPEITOU A 

NENHUM DE SEUS PARES. SE DIRIGIU AO VEREADOR SIDNEY MARTINS E LHE 

ELOGIOU PELA LISURA NESSAS ELEIÇÕES. PORQUE TODAS AS PESSOAS LIGADAS A 

VEREADORA LYZIANE, DISSERAM QUE ESTE VERADOR FALAVA BEM TANTO DA 

VEREADORA COMO DO SEU MARIDO STUART CASTRO. NENHUM COMENTÁRIO 

PERJORTIVO. ASISM COMO O VEREADOR FÁBIO BRITO DA MESM AMANEIRA. DIZ 

QUE SOMOS UMA BANCADA QUE LEGISLA PELO POVO DE MULUNGU SEM 

DERRUBAR NINGUÉM. TEMOS PARCERIAS DE TRABALHOS E REPRESENTAMOS O 

PREFEITO ROBERT VIANA. E TODA CAMPANHA POLÍTICA EM MULUNGU FOI PRÉ-

COMBINADA E PRÉ-AGENDADA. E NO MEIO DA CAMPANHA A DENIGREM E A SEU 

MARIDO. DIZEM QUE AS PESSOAS QUE ESTÃO COM ELA SÃO COMPRADAS. 

RESPEITEM NOSSO POVO. AOS VEREADORES DE PRIMERO MANDATO RESPEITEM 

QUEM ESTAR AQUI NESTA CASA HÁ MAIS TEMPO.  NÃO LEVEM A MENSAGEM DE 

DISCÓRDIA AOS SEUS, MAS DE UMA BANCADA UNIDA E POR TODOS. NÃO QUEIRAM 

SEMEAR A DISCÓRDIA ONDE NÃO TEM.  DIZ QUE TEMOS UM PREFEITO “MACHO”, 

POIS O QUE FOI COMBINADO ELE CUMPRIU ATÉ O FINAL E ELA TAMBÉM. E 



CUMPRIRÁ ATÉ O FINAL DE SEU MANDATO. ALÉM DO MAIS É UM PREFEITO 

REELEITO QUE MERECE TODO RECONHECIMENTO, POIS ESTAR TRABALHANDO POR 

NOSSO POVO. DIZ QUE ESTÃO QUERENDO ANTECIPAR UMA ELEIÇÃO PRA PREFEITO, 

MAS NÃO SABE PORQUE. O PREFEITO ATUAL AINDA TEM DOIS ANOS DE MANDATO. 

QUEM QUISER PEGAR  ”CARONA” NELE TEM QUE SE PREPARAR. DIZ QUE SEU LIMITE 

DE PACIÊNCIA CHEGOU, POIS FOI DENEGRIDA NOS QUATRO CANTOS DA CIDADE, 

PERSEGUIDA DENTRO DO HOSPITAL MUNICIPAL. OS CONMENTÁRIOS ERAM O 

SEGUINTE, DIZ A VEREADORA: - “QUE QUEM NÃO VOTASSE NOS CANDIDATOS DO 

PREFEITO A CANETA IA ROLAR”. DIZ QUE O NOSSO PREFEITO NÃO TEM ESTE TIPO DE 

POSTURA. PAREM COM ISSO. ELE É UM HOME SÉRIO DE COMPROMISSO E ASSIM FOI 

FEITO. TUDO ISSO É ALIMENTADO POR PESSOAS DO PRÓPRIO GRUPO QUE QUEREM 

A DISCÓRDIA, QUE QUEREM UM ESPAÇO MAIOR. DIZ QUE CONTINUARÁ FAZENDO O 

MELHOR PARA O NOSSO POVO ATÉ QUANDO SUA SAÚDE E DEUS PERMITIR. DIZ QUE 

O RECADO ESTAR SENDO DADO DA MANEIRA ABERTA, CLARA E RESPEITOSA. E A 

PARTIR DE AGORA AS PESSOAS QUE LHE VEREM COMO ADVERSÁRIA POLÍTICA 

CHEGUEM ATÉ ELA COMO ADVERSÁRIO. NÃO DEEM TAPINHAS EM SUAS COSTAS, 

OU BEIJO NO SEU ROSTO QUE ELA NÃO ACEITA MAIS ESSE TIPO DE COISA. DIZ QUE 

SÃO PARCEIROS, COLEGAS DE BANCADAS E MERECEMOS RESPEITO. REAFIRMA SEU 

COMPRMISSOI COM O POVO DE MULUNGU. AGRADECE SEU PRONUNCIAMNETO 

HOJE E DIZ QUE O POVO DE MULUNGU MOSTROU O QUANTO ELES SÃO GIGANTES. 

2.400,00 AO DEPUTADO LEONARDO ARAÚJO, MEGA VOTAÇÃO, POIS É FRUTO DE 

UMA MEGA ADMINISTRAÇÃO QUE O PREFEITO ROBERT VIANA VEM FAZENDO EM 

NOSSO MUNICÍPIO. DIZ QUE OS 1.151 VOTOS AO NOSSO DEPUTADO ESTADUAL 

STUART CASTRO TAMBÉM SÃO FRUTO DE MUITO TRABLAHO. E QUE O PREFEITO 

ROBERT TERÁ COMO SEU TAMBÉM O GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL STUART 

CASTRO. E TAMBÉM DO POVO DE MULUNGU E DE TODOS OS VEREADORES QUE 

QUEREM O BEM DE NOSSA CIDADE. FOI ELEITO PARA REPRESENTAR O ESTADO 

INTEIRO E EM ESPECIAL, NOSSO MULUNGU, PORQUE ELE É DAQUI, ELE VOTA AQUI, É 

UM CIDADÃO MULUNGUENSE QUE MERECE RESPEITO E VAI TRABALHAR MUITO POR 

NOSSO POVO. QUE O PREFEITO ROBERT TEM UM PARCEIRO, POIS STUART VAI 

TRABALHAR ARDUAMENTE AO SEU LADO, PARA QUE O MUNICIPIO CONTINUE A 

CRESCER E CONTINUE A FAZER A SUA BELÍSSIMA ADMINISTRAÇÃO, POIS É ASSIM 

QUE SE FAZ POLÍTICA LIMPA E MOSTRA A NOSSA POPULAÇÃO QUE TEMOS UM BEM 

MAIOR: O POVO. AOS DEMAIS PARABENIZA PELO VOTO DE CONFIANÇA. E 

TRABALHARÃO INCANSAVELMENTE ATÉ O FIM. DIZ QUE SEU INTUITO NÃO É 

AGREDIR NINGUÉM, MAS SE LIVRAR DE VÁRIAS ACUSAÇÕES QUE TEVE DURANTE A 

CAMPANHA. E FICARÃO FIRMES E FORTES NESSA LUTA AO LADO DO PREFEITO 

ROBERT VIANA. – FINALIZOU.  JONATHAN – AGRADECEU ADEUS POR MAIS UMA 

VEZ, DOMINGO NAS ELEIÇOES TIVERAM LIDERANDO UMA POLÍTICA POR DR. JAZIEL E 

DRA SILVANA DOS QUAIS FORAM REELEITOS. TAMBÉM FOI UMA CONVERSA COM O 

PREFEITO ROBERT VIANA PARA QUE NOSSO GRUPO APOIASSE DR. JAZIEL E DRA. 

SILVANA NESSAS ELEIÇÕES. TAMBÉM FEZ MUITO PELO MUNICÍPIO. RESSALTA UMA 

EMENDA DE CUSTEIO DE 120.000,00 PARA O CRAS DE MULUNGU DO DEPUTADO DR. 

JAZIEL. CONSTRUÇÃO DE OFICINA RECREATIVA QUE FICARÁ NA COMUNIDADE 

CONJUNTO PADRE PEDROSA, EM FASE FINAL DE APROVAÇÃO NA CAIXA 

ECONOMICA. VOTOS DE GRATIDÃO PELOS BENEFÍCIOS ELENCADOS AO NOSSO 



MUNICÍPIO. PARABENIZOU O GRUPO POLÍTICO DO PREFEITO ROBERT VIANA. QUE 

VEM BATENDO RECORDES DE VOTAÇÃO. DEPUTADO JUNIOR MANO FOI O 

DEPUTADO FEDERAL MAIS BEM VOTADO DA HISTÓRIA DO NOSSO MUNICÍPIO. ISSO 

PROVA TODO EMPENHO EM TRAZER RECURSOS DO PREFIETO ROBERT VIANA 

ATRAVÉS DESSE DEPUTADO. ABRIU AS PORTAS DE SEU GABINETE PARA ATENDER 

MULUNGU. E O DEPUTADO LEONARDO ARAÚJO QUE NÃO MEDIU ESFORÇOS PARA 

AJUDAR MULUNGU TAMBEM FOI BEM VOTADO. PARABENIZOU O DEPUTADO 

ESTADUAL STUART MAIS UM REPRRESETANTE DE MULUNGU NA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO, PARABENIZOU A VEREAODRA LYZIANE ESPOSA DO 

DEPUTADO. PARABENIZOU AOS PROFISSONAIDE ENFERMAGEM PRESENTES NESTA 

SESSÃO.   

 

        


